Polizei Berlin 06.09.2022
Landespolizeidirektion Stab 14

Senatsverwaltung fur Umwelt, Mobilitat, Verbraucher- und Klimaschutz

Unfallkommission Berlin

StralRenverkehrsunfall mit tédlichem Ausgang (nachverstorben)

Verkehrsunfall Krad / Pkw

Am 31.08.2022 um 02:30 Uhr in 10367 Berlin-Lich, Storkower Str./ Méllendorffstr., befuhr eine
35-jahrige Krad fahrende Person die Storkower Straf3e, aus Richtung Josef-Orlopp-Stralie
kommend westwarts und kam ohne Fremdverschulden nach links von der Fahrbahn ab. Infolge
dessen stiel? das Krad zuerst gegen den Bordstein einer Mittelinsel, danach gegen den rechten
Bordstein der Storkower StraRe und streifte einen dort geparkten Pkw. Danach stirzte das
Krad auf die Seite und prallte gegen einen am rechten Fahrbahnrand haltenden Pkw. Die Krad
fahrende Person kam schwer verletzt in ein Krankenhaus und verstarb dort 5 Tage spater.

Der Text ist eine bearbeitete Version des Sachverhaltes zum Verkehrsunfall.
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Quelle: Geoportal Berlin / Karte von Berlin 1:5000 (K5 — SW - Ausgabe)




Quelle: Geoportal Berlin- Digitale farbige TrueOrthophotos 2022 (DOP20RGBI)

In den letzten 36 Monaten (01.08.2019 — 31.07.2022) wurden auf dem Knoten Storkower Str.
/ Mdllendorffstr./ Josef-Orlopp-Str. (RBS-Nr. 654416) 75 Verkehrsunfalle (ohne Semi-VU)
polizeilich registriert. Dabei wurde eine zu Ful3 gehende Person schwer verletzt und 11
Verkehrsteilnehmer leicht verletzt (darunter waren 3 Radfahrende und 2 zu Ful3 gehende
Personen).

Kurzmitteilung zur Unfalllage

Als haufigste Unfallursachen wurden reqistriert

Unzureichender Sicherheitsabstand

(Ursache 14) =31 —mal Entwicklung des Unfallgeschehens
Fehler beim Fahrstreifenwechsel 30
— 25 g
(Ursache _26) _ =21 -mal 2 1 9
Fehler beim Abbiegen nach rechts 15
(Ursache 34) = 9-—mal 10 20 18 »
5
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Der beschriebene Unfall ist in dieser Statistik nicht Jun ;020 Jun ;621 Jun ;622
enthalten.
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